
                

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Δικαιοσύνης, κ. Γεώργιο Φλωρίδη 

2. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

 

  

Θέμα: «Ελεύθεροι χωρίς περιοριστικούς όρους οι τρεις Πακιστανοί που βίασαν 

την 23χρονη τουρίστρια στη Μύκονο». 

 

Αστυνομικοί της Μυκόνου και στελέχη της ΕΛΑΣ, αξιοποιώντας βιντεοληπτικό 

υλικό, ψηφιακά πειστήρια και καταθέσεις αυτοπτών μαρτύρων, κατάφεραν στις 24 

Αυγούστου 2024, να ταυτοποιήσουν και να συλλάβουν τρεις άντρες, με καταγωγή 

από το Πακιστάν, με την κατηγορία του βιασμού, εις βάρος μιας νεαρής τουρίστριας 

από τη Ν. Αφρική, 23 μόλις ετών, η οποία παραθέριζε στο νησί των ανέμων. 

Το αποτρόπαιο αυτό περιστατικό, συνέβη στις 30 Ιουνίου, ενώ οι τρεις δράστες, 

ηλικίας 23, 27 και 28 ετών, ομολόγησαν την ανατριχιαστική πράξη τους, κατά το 

στάδιο της προανάκρισης. 

Μάλιστα, δημοσιογραφικές πηγές αναφέρουν ότι με τη βοήθεια του 

οπτικοακουστικού υλικού που οι ίδιοι οι Πακιστανοί χρησιμοποίησαν για να 

καταγράψουν τα επαίσχυντα «κατορθώματά» τους, οι αστυνομικές αρχές 

προχώρησαν στην αναγνώριση και τη σύλληψή τους. Επισημαίνεται πάντως, πως στο 

επίμαχο βίντεο, η νεαρή κοπέλα εμφανίζεται εντελώς αναίσθητη και ανήμπορη να 

αντιδράσει. 

Οι τρεις καθ’ ομολογίαν βιαστές, οδηγήθηκαν για απολογία στην Εισαγγελία Σύρου, 

ωστόσο αφέθηκαν ελεύθεροι, χωρίς να τους επιβληθούν περιοριστικοί όροι, μέχρι να 

βγουν τα αποτελέσματα από την εξέταση των δύο κινητών τηλεφώνων και του 

βιολογικού υλικού που περισυνέλεξαν οι αρχές και έστειλαν στα εγκληματολογικά 

εργαστήρια της Κεντρικής Υπηρεσίας. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6408

Ημερομ. Κατάθεσης:

28/8/2024



 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Από τη στιγμή που πρόκειται για ξένους πολίτες (υπήκοοι Πακιστάν), δεν μπορεί 

να θεωρηθούν ως ύποπτοι φυγής από τη χώρα, ώστε σε περίπτωση που 

προκύψουν επαρκή στοιχεία για τη δικαστική διερεύνηση της υπόθεσης και την 

ενδεχόμενη παραπομπή τους στο ακροατήριο, να αποφύγουν τη σύλληψη και να 

διαφύγουν στο εξωτερικό; Για ποιο λόγο δεν τους επιβλήθηκαν από τις 

ανακριτικές αρχές, περιοριστικά μέτρα, ήτοι η απαγόρευση εξόδου από τη χώρα; 

2. Γνωρίζετε εάν οι τρεις Πακιστανοί, φερόμενοι ως δράστες, βρίσκονται νόμιμα 

στην Ελλάδα; 

3. Γνωρίζετε εάν υπάρχει κάποια άλλη δικαστική εκκρεμότητα για τους δράστες, 

είτε στην Ελλάδα, είτε στη χώρα προέλευσής τους; Έχουν απασχολήσει τις αρχές 

στο παρελθόν;  

4. Δεν αρκεί η αναγνώριση από το ίδιο το θύμα, αλλά και η ομολογία των δραστών 

για την τέλεση ενός τόσο ειδεχθούς και αποτρόπαιου κακουργήματος, ώστε να 

διαταχθεί η προφυλάκισή τους από την Ελληνική δικαιοσύνη ή μήπως αυτό δεν 

προβλέπεται από την υπάρχουσα ποινική δικονομία; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

Α’ Αθήνας 

 

 




